ANALIZA MATEMATYCZNA 3. LISTA 2.
0. Niech f(xz,y) = +-Podaj przyklad ciagu a, = (Zn,yn) zbieznego do (0,0) takiego, ze
a) nhﬁn;o fla,)=2 b) nl;ngo flap) =—= 0’. Powtérz dla f(x,y) = z—z
* %k
1. Dla f(z,y) = 2% + |y| i s € {1,2,4} naszkicuj zbiory (w jednym ukl. wspétrz.):
a) Pi={(z,y): flx,y)=s} &) W.={(z,y,9): f(z,y) = s}
b)  Bs={(x,2):z=f(z,5)} ¢ Ci={(y,2):2=F(s9)}
2. Jaka symetrie ma wykres funkcji f speliajacej warunek (dla kazdej pary (z,y)):
a) f(z,y)=f(5-2,y) b) fz,y)=F(6-2,T—y) c) f(z,y)=Ff(Lo—1y to+Ly)
3. Opisz (i naszkicuj) zbiér bedacy dziedzina funkeji f(z,y) o wzorze:
a) In(z2+y2-9) b) /9—22/4—y2 c) In(y*—4a+8) d) /a2 —y?
4. Narysuj poziomice (i/lub inne ciecia) wykresu funkcji tak, by odkryé jego ksztalt.
a) z=a22+y> b)z=22+y*+22y c)z=2’+y +zy d) f(z,y) =5-2+2y
e) fla,y)=e V" f) fla,y) =yl —VI=2 g)glz,y)=1-y* —VI—2?
5. Dobierz odpowiednia funkcje i jej dziedzing tak, by jej wykres wygladatl jak:

a) tréjkat o wierzchotkach (2,0,0), (0,3,0), (0,0,3)

b) kwadrat o wierzchotkach (0,0,2), (2,0,0), (2,2v2,0)

c) polsfera o srodku (1,2,3) i promieniu 4

d) powierzchnia boczna stozka o wysokosei (1,1,0)(1,1,3) i promieniu podst.= 3

6. Dla s € {1,v2,v3,V4,1/5} naszkicuj poziomice P, funkcji f(z,y) o wzorze:
a) Vlg[+yl b)) [2*+ (-1 o) 2?y+y-2 d) V]y—1l/VI]al

6’. Karol Omylek mial ponizsze klopoty z rozwiazaniem zadanie 6c). Poméz mu:

Mamy ?jy+y—2=s
22 +y? =2y = sy
2 +y?—2(1+ %s)y +(1+ %s)2 =1+ %5)2
a? +(y— (1+35))% = (1 + 35)?
Zatem wydaje sie, ze Py sa okregami o srodkach ( ... , ... ) i promianiach ...... .

7 (dodatkowe). Czy istnieje taka funkcja f(z,y), ktérej poziomice Py, dla s€ (0, 1),
sa, brzegami kwadratow a ciecig, plaszczyznami x = 0 1 y = 0 sg pdlokregami?



